



Protokoll fra årsmøte Øvre Gylteåsen Vel

Avholdt i Frogn Rådhus, søndag 14. mai 2023, kl. 11.00 – 12.00

DAGSORDEN PÅ ÅRSMØTET

SAKSLISTE

1. Innkalling og saksliste godkjent. Det var 28 stemmer representert, ingen fullmakter.
2. Steinar Bergseth ble valgt som møteleder, Øyvind Bakken valgt som referent. Tove Kristiansen og Steinar Nybråten ble valgt til å undertegne protokollen.
3. Årsberetning 2022.

Steinar Bergseth redegjorde for styrets arbeid i perioden. Samtaler og møter med Frogn kommune om å gi innspill til kommunens revisjon av arealplanen om økt hytteareal.

Arealplanen (2023 - 2035) har foreligget på høring, og ØGV har kommet med konkret innspill til planen i høringsrunden, der vi har argumentert for større grunnareal (opp til 150m²) som et alternativ til FKs forslag om økt anneks areal (35m²). Det er samarbeidet med Gylteåsen Vel om felles innspill for å gi det større tyngde.

Regnskapet og purringer håndteres inntil videre av styrets kasserer. Steinar orienterte om at det nettbaserte verktøyet "StyreWeb" er innført som arkiv, arbeidsflate, føring av regnskap/budsjett og kommunikasjonskanal. Det var ingen innsigelser til dette.

Nettsiden til ØGV er nå oppe og det ble orientert om det videre arbeid med funksjonalitet.

Det ble orientert om at bruk av makeskiftemidlene for eventuelt kjøp av strandparsell ved Gylteholmen i Hallangspollen har stoppet opp. I samarbeid med Gylteåsen Vel vil styret jobbe videre med grunnlaget for dette. Styret arbeider videre også med andre gode, alternative tiltak som sikrer midlene i et langsiktig perspektiv i henhold til vedtak på Årsmøtet 2022.

Styret arbeider med oppføring av skilt for å forenkle bruk av stier mot fjorden og inn i marka utover sommeren 2023.

Styret har også arbeidet mye med veisaker, men som følge av opprettelsen av veilaget, refereres dette under veilagets arbeid.



4. Regnskap 2022.

Anne Thorkildsen presenterte regnskapet som ble godkjent.

5. Det var ingen innkomne forslag og derfor ingen nye saker å behandle på årsmøtet.

6. Fastsette medlemskontingent for 2023. Medlemskontingenten holdes uendret på kr 500,-.

7. Vedta budsjett 2023.

Anne Thorkildsen presenterte budsjettet, som ble vedtatt med en note om å øke avsetting vedlikehold sommervann til kr 30 000,- pga skifte av stoppekraner. Videre mente årsmøtet at makeskiftemidlene skulle kunne brukes til opparbeidelse av de 11 små fellesarealene og opparbeidelse av disse for felles bruk.

8. Vedta vedtektsendringer.

Vedtektsendringene ble vedtatt som foreslått av styret, med noen små endringer på enkeltformuleringer som ble formulert på årsmøtet (vedlegg). Lars Rime hadde gode innspill i forhold til vegetasjon og fremmet forslag til endring av vedtektenes §1.2. Styret vil koordinere dette med tekst i inforsktiv på nettsiden og i dialog med Lars Rime.

9. Valg

Steinar Bergseth ble gjenvalgt som styrets formann for ny periode. Tom Hagen velges til vei- og vedlikeholdskomiteén. Øvrige var ikke på valg i år.

10. Hans Petter Tomter ble takket av fra sitt arbeid i VVK av Steinar Bergseth, og får ettersendt en oppmerksomhet.

Drøbak, 1. juni 2023

Tove Kristiansen

Steinar Nybråten